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Vikazanue. Kpome UMeIOMUXCS MaTepPUANIOB Kypca, Bbl Tak:ke MOXKETe HCIOIb30BaTh,
Harpumep, MaTepuansl U3 yueOHukoB [1]: rmaBa X, § 49 u [3]: rnasa 2, § 6 (cM. mpuTaraemMblit

CIIMCOK JIUTEPATYpBhl).
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Ly =L y)=1Ly(1)=2.y" (1) =2 . Omeem: y="—Inx— " +55—2.

X 2 4 4
2. y'=arcsinx.

2
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Omeem: y=saresinx+ == 1—x +arcsinx + o +cx.

3.y =27 +120x°. Omeem: y=e>" +x° + ¢ + cyx + c3x°.
4. y"? -1=0. Omesem: y=x>12+cix+cy.
5.9 =x"+y"%. Omeem: yz%lx2 +012x+c2, y=—x>/12+c.

6. e’ +y =x.

2w 2t=3 12420 -2
+e +€+C1f+C2.

Omeem: x=¢e' +t,y=e
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7.y =1-y~. Omegem: y=Inle”" +cjl-x+cy.
8. (1+x2)y +y? +1=0. Omesem: y=(1+c;>)Inlx+c|l—cjx+cs.
9. y"? +y? =1. Omeem: y =sin(cy + x) + crx + c3.
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10. y”=l+M, y(0)=1, y(1)=1/2. Omeem: y=x——zarcsinx+1.
1-x? 2 7
1. y% =y, Omeem: y=é(x—c1)3+c2.
12. v+ 2 =1,9(0)=1,y(0)=1. Omeem: y=x+1.
2 2 3%
13. yy“+yy" —=y“ =0, y(0)=1, y'(0)=2. Omeem: y = .
2+ 3"

14. 1+ y'y)y” =1+ y'z)y', y(0) =1, y'(O) =1. Omeem: y = e”.
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15. L - =2
y 1+y2
.y”=2yy'.

-y =¥y =0.
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W=y = :
\/1+x2

Omeem:1n|yl=c;(x* + xV1+ x> +Inlx+V1+ x> D+ cy.

(c112)x?
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Lxyy —xy T —yy =0.

2. » "2
XSy =(y—xy)T.

Omeem: arctg y =

Omeem: y =\/atg(\/ax+cz).
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Omeem: —In| y + y2 +022 l=x+c3.
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Omegem: y=cjye

Omeem: y =cyxe

ClX+cp.
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